

### Настольный теннис...



13 и 14 апреля т.г. в городе Удомля, Тверской области, в ФОСКе КАЭС состоялся традиционный 29-й открытый турнир по настольному теннису имени лётчика-космонавта О.Г. Макарова.

Организаторами турнира выступили управление культуры, спорта и молодежной политики Удомельского района и профсоюзный комитет Конаковской атомной электростанции. В Удомлю приехали теннисисты из Твери, Конакова, Бологого, Торжка, Красного Холма, Вышневого Волочка, г. Пестово Новгородской области, г. Тутаев Ярославской области, Великого Новгорода, Санкт-Петербурга и Московской области - всего 31 команда.

Победителем стала команда из г. Бологое, вторыми — команда из г. Торжок, третьими – команда из г. Тутаев. Команда Великого Новгорода заняла 5 место.

В составе команды была и воспитанница тренера — преподавателя ДЮСШ профкома ПАО «Акрон» Георгиева Валентина Михайловича, ученица 9-го класса 36 школы Трофимова Александра. Это признание возросшего мастерства нашей теннисистки, которое она полностью оправдала.

В личном первенстве среди женщин Александра заняла призовое 3-е место!

Наши поздравления и тренеру и юной спортсменке!

### **Волейбол...**



В минувшие выходные дни в спортивном зале на ул. Зелинского, 30, прошло традиционное открытое первенство ДЮСШ профкома ПАО «Акрон» по волейболу среди юношей 2006 — 2008 г.р.

Гостями наших волейболистов, которые выставили две команды, стали мальчишки из детско-юношеских спортивных школ Санкт-Петербурга, Лодейного Поля (Ленинградская область), Кондопоги (Республика Карелия) и Старой Руссы.

Команды не первый раз встречаются друг с другом, ребята уже подружились между собой, но это не повлияло на накал страстей на площадке! В течение трёх дней юные спортсмены выявляли сильнейшего в упорной борьбе. Надо отметить, что при распределении мест пришлось учитывать все выигранные и проигранные партии, и даже разницу в мячах.

Главными претендентами на чемпионство считались питерские ребята из ДЮСШ «Невская», чемпионы среди спортивных школ Санкт-Петербурга среди ребят 2006 года рождения. Но первую команду ДЮСШ профкома, хоть они и младше на один год, не смутили высокие звания гостей и они выиграли у них со счётом 3:0, гарантировав себе призовое место. В остальных играх наш тренер Хрусталёва Любовь Александровна не дала расслабиться мальчишкам, и они на одном дыхании обыграли всех остальных соперников, став чемпионами!

Поздравляем с очередной победой игроков и тренера!

Вторыми на турнире стали спортсмены из Старой Руссы, третьими — из Лодейного Поля, четвёртыми — из Кондопоги, и только пятыми, огорчённые проигрышем нашей команде и не сумевшие собраться с силами, ребята из Санкт-Петербурга. Замкнули таблицу самые младшие ребята второй команды ДЮСШ профкома ПАО «Акрон», которые выиграли всего одну игру, но именно у ДЮСШ «Невская»! Растёт достойная смена!

Напоминаем, что 30 апреля в г. Воронеж выезжает старшая команда нашей спортивной школы для участия в финальных соревнованиях первенства России среди юношей 2003 года рождения. Надеемся, что после серебра прошлого года, они замахнутся и на золото! Мы в них верим!